	
	 
Дизайны «Молящиеся Ангелы» (Констанс Томас) 

Размер готового изделия: 14 см до 15 см 

Материалы: нить для вязания крючком, проволока для цветочных композиций номер 26, ножницы для проволоки, немного наполнителя, пенопластовый конус, пленка пластиковая, пистолет «горячий клей» и палочки клея, средство для накрахмаливания, крючок номер 7, или размера, подходящего под плотность вязания. 

Плотность вязания: 9 ст.с.н. = 2,54см; 4 ряда ст.с.н = 2.54 см, 2 ракушки = 2.5 см; 3 ряда ракушек = 2.5 см. 

Основные элементы: 
Воздушная петля, полустолбик, ст. без н., ст. с н. 

Особые элементы: 
Начало ракушки (нач.рак.), (полустолбик, цепочка из 3 возд.п., ст.с н., 2 возд.п., 2 ст.сн.), ст. без н. в след. возд. Петлю. 

Ракушка, (2 ст.сн., 2 возд.п, 2 ст. с н) в следующий столбик или след. возд. п. 

Начало В-образного выступа, (полуст., 4 возд. п, ст. с н.) в следующую возд. п. 

В-образный выступ, (ст. с н., 1 возд.п, ст.с н.) в следующий столбик или следующую возд.п. 

Ангел с рисунком «ракушки» 

Голова и одеяние 

Ряд 1: Начинаем от макушки, 2 возд.п., 8 ст. без н. во вторую возд. п. от крючка, соединить с помощью полуст. в первый ст. без н (всего 8 ст. без н.) 
Ряд 2: 1 возд.п, 2 ст. без н. в каждый ст. предыдущего ряда, соединить (16) 
Ряд 3: 1 возд.п., 2 ст. без н. в первый ст., ст. без н. в след. Ст., (2 ст. без н. в след. ст., ст. без н. в след. ст.) по кругу, соединить (24) 
Ряд 4-6: 3 возд. п. (считается как ст. с н.), ст. с н. в каждый ст. предыдущего ряда по кругу, соединить полустолбиком в верхушку трех возд.п. 
Ряд 7: 1 возд.п., ст. без н. в первый ст., ст. без н через следующие 2 ст. (вместе), (ст. с н. в след. ст., ст. с н. через следующие 2 ст., ст. с н. через след. 2 ст. (вместе)) по кругу, соединить. Закрыть (16 ст. без н.) 
Ряд 8: 1 возд.п., ст. без н. в каждый из первых двух ст., ст. без н. через след. 2 ст. вместе, (ст. без н. в каждый из следующих 2 ст., ст.без н. через следую 2 ст. вместе) по кругу, соединить. Закрыть ( 12) 
Ряд 9: 1 возд. п, ст. без н. в каждый ст. по кругу, соединить. 
Ряд 10 Для Шеи, 3 возд. п, ст. с н в каждый столбик предыдущего ряда, соединить с помощью полуст. в верхушку 3-х возд. п. 
Ряд 11: (3 возд. п., ст. с н.) в первый ст., ст. с н. в след. ст., (2 ст.с н. в следующий ст., ст. с н. в следующий ст.) по кругу, соединить. (18) 
Ряд 12: Для одеяния, (3 возд. п., ст. с н, 2 возд. п, 2 ст.с н.) в первый ст. (образуется ракушка), пропустить следующие 2 ст., *ракушка (см. инструкцию Особые элементы) в следующий столбик, пропустить следующие 2 ст.; повторить от * по кругу, соединить (6 ракушек). 
Ряд 13-14: Полуст. в следующий ст., начало ракушки (см инструкцию Особые элементы) в первую следующую возд.п., 3 возд п, (ракушка под воздушную петлю следующей ракушки, 3 возд. п) по кругу, соединить (6 ракушек, 6 возд.п. 3 под возд.п.). 
Ряд 15: Полуст. в следующий ст, начало ракушки в воздушную петлю первой ракушки, 2 возд.п, ст. с н. под след. 2 возд.п – 3 под возд.п на последних двух рядах (см. рис), 2 возд. п, (ракушка в следующую ракушку, 2 возд. п, ст. с н. вокруг след. 2 возд п-3 под возд.п на последних 2 рядах, 2 возд. п.) по кругу, соединить. 

Рис. 1 

Ряд 16: Полуст. в следующий ст, начало ракушки в первую ракушку, 3 возд. п., (ракушка в след. ракушку, 3 возд. п.) по кругу, соединить. 
Ряд 17: Полуст. в следующий ст., (полуст. 4 возд.п, ст. с н, 1 возд п, ст. с н.) под вторую возд. п. начала ракушки, 1 возд.п., ст. без н. под 3 возд.п., 1 возд.п, *(ст. с н., 1 возд.п, ст. с н., 1 возд.п, ст. с н.) под возд. п следующей ракушки; повторять от * по кругу, соединить с помощью полуст. в третью возд. п цепочки из 4 возд.п. 
Ряд 18: 4 возд.п, ст. с н. в следующий ст., 1 возд.п., ст. с н. в следующий ст, 2 возд.п., (ст. с н. в следующий ст., 1 возд. п, ст. с н в следующий ст., 1 возд. п, ст. с н. в следующий ст., 2 возд.п., ст. без н. в следующий ст., 2 возд.п.) по кругу, соединить. 
Ряд 19: Начало В-образного выступа (смотри инструкцию Особые элементы) под следующую возд.п, 1 возд.п, В-образный выступ (смотри инструкцию Особые элементы) в следующую возд.п., 2 возд.п, ст.без н. в следующий ст., 2 возд.п, (В-образный выступ в следующую возд.п., 1 возд.п., В-образный выступ в следующую воздушную петлю, 2 возд. п, ст. без н в следующий ст., 2 возд п.), по кругу, соединить. 
Ряд 20: Начало ракушки в следующую возд.п. первого в-образного выступа, пропустить следующую воздушную петлю, ракушка в воздушную петлю следующего в-образного выступа, пропустить следующие 2 возд.петли, (ракушка в воздушную петлю следующего в-образного выступа, пропустить следующую воздушную петлю, ракушка в возд.п следующего в-образного выступа, пропустить следующие 2 возд.п) по кругу, соединить с помощью полуст. в верхушку цепочки из 3 возд.п. 
Ряд 21: Полуст. в следующий ст., начало ракушки в воздушную петлю первой ракушки, 1 возд. п(ракушка в возд.п. следующей ракушки, 1 возд.п) по кругу, соединить. 
Ряд 22-23: Полуст. в следующий ст, начало ракушки в первую ракушку, 3 возд. п, (ракушка в следующую ракушку, 3 возд.п.) по кругу, соединть. 
Ряд 24: Полуст. в следующий ст, начало ракушки в первую ракушку, 2 возд.п., ст. без н вокруг следующих 2 цепочек – 3 воз.п на последних 2 рядах, 2 возд.п., (ракушка в следующую ракушку, 2 возд.п., ст. без н вокруг следующих двух цепочек – 3 возд.п на двух последних рядах, 2 возд.п.) по кругу, соединить. 
Ряд 25: Полуст. в след. ст, (полуст. 3 возд.п, ст. с н.) в воздушную петлю первой ракушки; Пико – 4 возд.п, полуст. в третью возд.п от крючка, 1 возд п; 2 ст. с н. в туже воздушную п., что и последний столбик, 2 возд.п, ст. без н в следующий ст., 2 возд.п., *(2 ст. с н, пико, 2 ст. с н.) в следующую ракушку, 2 возд.п, ст.без н. в следующий ст., 2 возд. п; повторять от * по кругу, Закрепить нитку. 

Рука (2 детяли) 
22 возд.п., ст с н. в третью возд. п. от крючка, ст. с н. сквозь каждую возд.п. Закрепить нитку. 

Крылья 
Ряд 1: Начало от верхней центральной точки к спине, 4 возд.п, полуст. в первую возд.п чтобы сделать колечко, 3 возд.п, 10 ст. с н. в колечко, повернуть (11 ст. с н.) 
Ряд 2: (3 возд. п, ст. с н, 2 возд. п, 2 ст. с н.) в первый ст (образуется ракушка), (3 возд.п, пропустить следующий столбик, ракушку в след. ст) 5 раз, повернуть. (6 ракушек). 
Ряд 3: 4 Возд.п (считается как первый ст.с н. и воздушная петля), (ракушка в петлю следующей ракушки, 1 возд.п) насквозь, ст. с н. в последний ст. с н. последней ракушки, поворт. (6 ракушек, 2 ст. с н.). 
Ряд 4: 4 Возд. п, ракушка в первую ракушку, (2 возд. п, ракушку в следующую ракушку), до конца, 1 возд. п., ст. с н. в последний ст. с н, поворот. 
Ряд 5: 4 Возд п., ракушка в первую ракушку, (5 возд.п, ракушка в следующую ракушку), до конца, 1 возд. п, ст. с н. в последний ст. с н, поворт. 
Ряд 6: 4 возд. п., ракушка в первую ракушку, (5 возд. п, ракушка в следующую ракушку), до конца, 1 возд.п, ст. с н. в последний ст. с н, поворот. 
Ряд 7: 4 возд.п, (ракушка, 1 возд.п, ракушка) в первую ракушку, 3 возд. п, ст. без н вокруг двух цепочек на последних 2 рядах, 3 возд.п, (ракушка в следующую ракушку, 3 возд.п, ст. без н вокруг 2 цепочек на последних 2 рядах, 3 возд. п) до конца до последней ракушки, (ракушка, 1 возд.п., ракушка) в последней ракушке, 1 возд. п, ст. с н. в последний ст., поворот (8 ракушек). 
Ряд 8: 4 возд. п., ракушка в первую ракушку, 2 воз. п. (ракушка в следующую ракушку, 3 возд.п, ракушка в следующий ст. без н, 3 возд. п.) до конца до последних двух ракушек, ракушка в следующую ракушку, 3 возд. п, ракушку в воздушную петлю последней ракушки, 1 возд.п, ст. с н. в последний ст, поворот. 
Ряд 9: 4 возд.п., (ракушка, 2 возд.п, ракушка) в первую ракушку, (4 возд.п, ракушка в следующую ракушку) до конца до последней ракушки, 4 возд.п, (ракушка, 2 возд.п, ракушка) в последнюю ракушку, 1 возд.п., ст. с н. в последний ст. Закрепить нить. 

Нимб. 
Закрутите один конец проволоки в петлю диаметром приблизительно 2.5 см, оставляя длинный конец. Загните конец вниз для формирования «ствола» нимба, отрежьте 2.5 см. 
По рисунку обработайте проволоку, соедините с помощью ст. без н. следуя за закрепленной обмоткой петли, продолжайте делать ст. без н. вокруг петли, полностью покрывая ее, соедините полуст. в первый ст. без н. Закрепить нить. 

Рис. 2 

Сборка 
1. Накрахмалить Ангела, при этом голову крахмалить не нужно; лишний крахмал отжать. Наденьте ангела на пенопластовый конус покрытый пленкой, придайте форму и высушите. 
2. Накрахмальте крылья, лишний крахмал отжать. Разместить на плоской поверхности, покрытой пленкой, придайте форму и высушите.
3. Разместите крылья по центру, приклейте крылья к спинке ангела.
4. Приклейте один конец каждой руки между рядами 12 и 13 по бокам одеяния, приклейте ½ другого конца рук друг к другу в «молящемся» жесте спереди (см. фото)
5. Приклейте «ствол» нимба к центру задней части головы. 
 




